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1階床面積
2階床面積
延床面積
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● 住まいにマッチした特注家具
無垢の木で製作した特注家具「Da-Monde」シリーズのシステ厶・キッチンをはじめ、
豊富な収納類など、建物の雰囲気にマッチした特注家具　　を製作しています。

● 職人技が活きる和室造作
1階の和室　　は、床の間付きの本格的和室として、職人が技を凝らして造作。
和の心を現代に活かします。

● 全身で感じてほしい木のぬくもり
無垢の木のぬくもりを身体で感じてほしい。1階フロアー　　には桧を、2階
フロアには杉材を使用しています。

● 天井にも杉の温かみを活かす
天井　　材に、地域材の3層パネル（Jパネル）を採用しています。3層パネル
は、3層クロス構造により曲げ強度を大きく高め、さらにその厚みにより高断
熱・蓄熱性能を高めた製品。木としての特性を活かしながら、住宅部材としての
性能も満足させます。

●浴室で天然のリラクゼーション
浴室　  には、耐久性とリラクゼーション効果の高い香りで知られる青森ヒバを採用。
ヒバ特有の抗菌、抗カビ性と、時間が経つほど硬さが増す特徴は浴室に最適です。

● 人を支える地域材を暮らしの身近に
何より重視したのは家族のコミュニケーション。この家族の交流を深めていくため
に、住まいの中心として位置づけたのがリビング　　です。このリビングは富士桧
の表し梁、重ね梁が大きな特徴。「富士山の木」の素晴らしさを日々体感していた
だけます。また、2F各室の　　の表し梁は、静岡県産の杉を使っています。

● 明るく視界の広がる空間づくり
広々視界が広がるリビングで、木の香を思いきり深呼吸。スケルトン階段が空間
に楽しいアクセントを加えます。
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（14.75坪）
（20.25坪）
（35.00坪）

48.85
67.07

115.92

木の素晴らしさは、漠然とした心地よさ
だけではありません。たとえば色や光の
反射、熱伝導率や香り、そして吸湿性や
弾力性、吸音性…それを活かすのは人の
工夫と技です。

人が活かす木

思わず触れてみたくなる、深呼吸したく
なる木の美しさ、木のぬくもりを、住まい
の隅々にまで配置しました。自然な形で、
木々と共にある健やかな暮らしが重ねら
れます。

木のぬくもりを感じる空間

清らかな湧水と豊かな太陽が注ぐ霊峰
富士の麓は100年余の歴史を持つ緑深い
森であり、良材の産地です。この「富士山
の木」で造ることが、みんなの家の最大
のポイントでした。

自然と人が創る住空間

■人も自然も「みんな」が幸せになれるように

 「みんなの家」は"この家に関わる「みんな」が未来に
向かって幸せに暮らせるように"と考えながら、富士山の
ふもとに、自然と人が創り上げたモデルハウスです。
 「みんな」が幸せになるためには、人も自然も共生
していかなければならない。そんな想いのもとにプラ
ンを考えました。建築現場に近い富士山のふもとで
育った富士桧や、静岡県産の杉を使用することによって
LCCO 2の排出を少なくし、山の再生も促すことが
できます。太陽光・太陽熱・空気の熱・雨水など、
自然のエネルギーや資源を利用することで自然に
与える環境負荷を少なくし、快適に暮らせるように
配慮しました。住まう人にとっては、家族のコミュニ
ケーションも自然に取れるように動線を配慮している
ので、絶えず、木のぬくもりと共に家族の存在を感じ
られます。また、安心・安全に生活できるように、最新
の防犯・防災設備を設置しました。これから長い間、
人も自然も「みんな」が幸せになれるように......。
　そんな願いが詰まった「みんなの家｣です。

自然と人が創る　富士山の「みんなの家」 株式会社マルダイ

株式会社マルダイ11

みんなの為にみんなが説明している風景

みんなが使用できる「みんなの家」普及啓発活動


